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LASER - pracovni list

Na obr. 1 az obr. 7 je schematicky zobrazena ¢innost LASERu. Pro zjednodusSeni vykladu jsou zobrazeny
pouze dvé energetické hladiny.

1. Jakym procesem lze excitovat elektrony v materidlu LASERu (tj. jak zrealizovat piechod ze stavu
zobrazeného na obr. 1 do stavu zobrazeného na obr. 2)?

2. Jak lze tento piechod fyzikaln¢ realizovat?

3. Jak se nazyva stav zobrazeny na obr. 2?
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4. Conaobr. 3 az obr. 7 ptedstavuje foton s napisem LED?
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obr. 3 obr. 4

5. Jak vznikly fotony zobrazené na obr. 5?7



LASER, J. Reichl, SPSST Pansk4, Praha, © 2018
6. Jak je mozné, ze na obr. 6 jsou nckteré elektrony na vyssi energetické hlading a nékteré na nizsi?

7. Jak je mozné, Ze jsou na obr. 6 zobrazené i fotony, které se nepohybuji ve sméru podélné osy
LASERu? Jakym mechanismem tyto fotony vznikly?
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8. Co naznacuje plna ¢ara vlevo na vSech obrazcich? A co naznacuje pierusovana ¢ara vpravo na vsech
obrazcich?

9. Proc jsou tato technicka zatizeni v LASERu umisténd?

10. Jaky stav LASERu je zobrazen na obr. 7?
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obr. 7

11. Jak bude ¢innost LASERu pokracovat dale?



